
Міністерство освіти і науки України 

Національний технічний університет України  

«Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського» 
Факультет менеджменту та маркетингу 

Наукове товариство студентів та аспірантів  
факультету менеджменту та маркетингу 

 

 

 

Науково-технічний розвиток: 

економіка, технології, 

управління 

  
 

Матеріали  

ХVI Міжнародної 
науково-практичної 

конференції 

 

 

18-19 квітня 2017 
Київ 

 КПІ ім. Ігоря Сікорського 



2 
 

УДК 33(063)+6(063)+005(063) 
 

Рецензент: Кухарук А.Д 

Укладачі: Гавриш О.А., Зозульов О.В., Юденко А.В. 

Науково-технічний розвиток: економіка, технології, управління [Текст] Матеріали 

ХVI Міжнародної науково-практичної конференції, м. Київ, 18-19 квітня 2017 року. 

– К.: КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2017. -  125 с. 

Представлені тези доповідей учасників ХVI Міжнародної науково-практичної конференції 

«Науково-технічний розвиток: економіка, технології, управління», яка відбулась в КПІ ім. Ігоря 

Сікорського 18-19 квітня 2017 року 

 

Науково-техническое развитие: экономика, технологии, управление [Текст] 

Материалы ХVI Международной научно-практической конференции, г. Киев, 18-

19 апреля 2017 года. – К.: КПИ им. Игоря Сикорского, 2017. - 125 с. 

Представлены тезисы докладов учаснтников ХVI Международной научно-практической 

конференции «Научно-техническое развитие: экономика, технологии, управление», которая 

состоялась в КПИ им. Игоря Сикорского  18-19 апреля 2017 года. 

 

Research Development: economy, technology, management [Text]: Materials of 

XVI International Science-Practicle Conference, Kyiv, April 18-19, 2017. – K.: Igor 

Sikorsky Kyiv Polytechnic Institute, 2017. – 125 р. 

There are collected articles of participants of ХVI International Science-Practical Conference 

«Research Development: economy, technology, management», that was hold at Igor Sikorsky Kyiv 

Polytechnic Institute on April 18-19, 2017.  

 

 

 

 

 

 

 

 

©НТСА ФММ, 2017-11-04 

©Автори матеріалів  



3 
 

Шановні учасники! 

Ми раді вітати Вас на ХVI Міжнародній науково-практичній 

конференції «Науково-технічний розвиток: економіка, технології, 

управління» присвяченій  до 25-річчя ФММ. 

Тенденції розвитку економіки зумовлюють необхідність слідкувати за 

процесами інтеграції та глобалізації, посиленням інноваційних технологій.  

Конференція організована Науковим товариством студентів та 

аспірантів факультету менеджменту та маркетингу НТУУ «КПІ ім. Ігоря 

Сікорського». 

Цього року робота відбувається за п’ятьма напрямками: 

• Менеджмент 

• Економіка підприємства 
• Міжнародна економічна діяльність 

• Маркетинг 
• Математичні методи та інформаційні технології в економіці 

 
Бажаємо Вам творчих успіхів, натхнення та нових ідей! 

 

 

З повагою, 

голова НТСА 

                                                          Юденко Аліна 
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Кореляційний аналіз інноваційної активності країн світу 

Кухарук А. Д., Cкоробогатова Н. Є., Пишнограєв І. О. 
Національний технічний університет України  

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» 

E-mail: anna_kukharuk@kpi.ua, natasha1978@ukr.net, pyshnograiev@gmail.com 
На сучасному етапі розвитку соціально-економічних відносин спостерігається 

фундаментальна зміна розподілу обсягів створюваної доданої вартості за видами 

матеріальних та нематеріальних благ. Пріоритетними напрями наукових розробок та 

діяльності підприємств стає створення інтелектуального потенціалу, підвищення 

інноваційної активності та врахування принципів сталого розвитку. Цим обумовлюється 

актуальність вирішення проблем моделювання інноваційного розвитку економіки, а також 

проведення аналізу кількісного впливу основних факторів інноваційної активності країн 

світу. Для дослідження обрано 12 країн за критеріями позиції у міжнародних рейтингах, 

економічного укладу та географічної локалізації. Країни згруповано у чотири групи 

(скандинавські – Данія, Норвегія, Швеція; західноєвропейські – Великобританія, 

Німеччина, Франція; азіатські – Китай, Південна Корея, Японія; постсоціалістичні – 

Болгарія, Польща, Україна). За кожною групою за період 2005-2015 рр. проаналізовано 

значення таких показників: рівень розвитку економічної інфраструктури (INR, фактор), 

ступінь економічної свободи (EF, фактор), інноваційна активність (INN,                    

результат). Зазначені показники включено у кореляційний аналіз, що показав наступні                

результати (табл. 1). 

Таблиця 1 

Аналіз кореляції показників розвитку країн світу за період 2005 – 2015 рр.* 

Група країн 

Показники (середнє значення за 

групою) для 
 аналізу кореляції  

Матриця парної кореляції  

INN INR ЕF 

Скандинавські 

INN 1 X X 

INR 0,83 1 X 

ЕF 0,83 0,75 1 

Західноєвропейські 

INN 1 X X 

INR 0,79 1 X 

ЕF 0,21 0,49 1 

Азіатські 

INN 1 X X 

INR 0,94 1 X 

ЕF 0,69 0,57 1 

Постсоціалістичні 

INN 1 X X 

INR -0,03 1 X 

ЕF 0,35 0,13 1 

*Джерело: розраховано та побудовано авторами з використанням даних, що отримано від 

неприбуткової організації «Світовий центр даних з геоінформатики та сталого розвитку» […]. 
 

Згідно табл. 1, для групи постсоціалістичних країн визначити явні взаємозв’язки 

складно. Проте для підвищення репрезентативності отриманих результатів для Болгарії, 

Польщі та України було проведено деталізований кореляційний аналіз, що надало 

можливість сформулювати висновок про специфічну природу формування інноваційний 

процесів в Болгарії та Україні, а саме: із погіршенням економічних умов функціонування 

підприємств (організацій) інноваційна активність підвищується. У ході дослідження 

виявлено залежності між зазначеними показниками. Встановлено прямі залежності 

поліноміального типу порівняно високого ступеня адекватності (коефіцієнт детермінації 

набуває значень 0,83 та більше) для перших трьох груп країн та Польщі. Для України та 

Болгарії встановлено обернені залежності поліноміального типу. 

Список літератури 
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Аналіз процесу оновлення операційних систем в органах державної 

влади 
Луговець В.В. 

НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського» 

E-mail: v.lugovets-2018@kpi.ua 
Операційні системи (ОС) є базовим програмним забезпечення, яке реалізує інтерфейс 

для роботи прикладних програм з апаратним забезпеченням. Більша частина операційних 

систем десктопів, які використовуються в органах державної влади, є різними версіями ОС 

Windows, серед яких найбільшу частку становить версія Windows XP [1]. Термін підтримки 

виробником цієї системи вже закінчився. Без оновлень та виправлень критичних 

вразливостей зараз її використання пов'язане з певним ризиком через брак дієвих 

механізмів, які б ефективно захищали її робоче середовище від сучасних кібер-загроз. Для 

державного сектору цей момент потребує особливої уваги через важливість збереження та 

захисту даних, якими оперують держслужбовці виконуючи свої обов’язки.  

На ринку представлені більш нові версії ОС, наприклад, Windows 7, 8/8.1, 10, проте 

процес оновлення потребує певних затрат, які для органів державної влади часто є надто 

великими, а тому непріоритетними.   

Тим не менше, завдяки реформі децентралізації влади в Україні програми з оновлення  

ОС у певних державних установах все ж були виконані. За даними системи ProZorro з 

жовтня 2015 року по березень 2017 було проведено 94 тендери на загальну суму 13,9 

млн. гривень, які були проведені для 76 державних підприємств та установ. Не зважаючи 

на певні неточності в описах тендерів та загальну якість даних ми дійшли наступних 

висновків. За кількістю завершених тендерів за цей період можна чітко відслідкувати 

сезонність попиту – найбільшу кількість тендерів було проведено у листопаді та грудні 

2016 року (відповідні місяці 2015 року у цьому плані не є показовими через неповноту 

даних про всі проведені тендери за той період) (Рис.1). Найбільшу кількість ОС було 

оновлено в органах державної влади Київської, Харківської та Дніпропетровської областей. 

Переважна більшість нових ОС є версіями Windows 10 Professional – 1361 примірники(Рис. 

2).  

 
        Рис. 1 Кількість організаторів, 2015-2017 рр.        Рис. 1 Кількість закуплених ОС  

  

Проаналізувавши дані ми дійшли висновку, що темп оновлення ОС десктопів до більш 

сучасних версій є дуже повільним – усі старі версії ОС за існуючої швидкості проведення 

закупівель будуть замінені протягом 30 років. В умовах скорочення життєвого циклу 

товарів (і в тому числі ОС) цей термін є занадто великим і не вписується у заплановані 

терміни підтримки розробником [3]. Очевидно, що для повноцінної програми оновлення ОС 

мають бути проведені більш активні та ефективні заходи, наприклад, збільшення 

фінансування, зміна підходів до проведення закупівель та/або впровадження сучасних 

рішень для віртуалізації стандартизованих і автоматизованих робочих місць 

держслужбовців.  
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